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Instrucciones

Seleccione las respuestas correctas en cada pregunta objetiva. En las preguntas en que deba llenar algun texto se afiadira el espacio
necesario.

Esta prohibido cualquier forma de plagio durante la leccién. En caso de que esto suceda tendra 0 en la nota del examen.
Si tiene alguna inquietud o duda al respecto de esta prueba, deberd levantar la mano para hacer la pregunta en voz alta.

Una vez iniciada la evaluacion no habra mds preguntas.

1) 8 pts éDe qué fuentes es posible obtener arena? Describa dos tipos.

éCudl de las siguientes es una diferencia marcada entre los ladrillos artesanales y los
2) 8 pts fabricados técnicamente?

a. Sucolor

b. El costo de transporte

c. Suabsorcion

d. Todas las anteriores

e. Ninguna de las anteriores

3) 8 pts éQué son los perfiles laminados en frio?

Pagina 1



Materiales de ingenieria civil.

Paralelo 2.

Ing. Luis Zambrano Cruzatty.

Escuela Superior Politécnica del Litoral

4)

5)

6)

7)

8)

8 pts
a.

b.

8 pts

8 pts

8 pts

8 pts

éCual es la importancia del patréon en que se colocan los adoquines?
Su capacidad de drenaje

Su permeabilidad

La confortabilidad que ofrece al peatén

La transmision de fuerzas de frenado

Ninguna de las anteriores

¢Como se determina la Gravedad especifica y absorcion del agregado fino (arena)?

Marque todas las repuestas correctas. ¢ Cuales son las razones para que un ladrillo sea
rallado en sus caras?

Para que sea agradable a la vista

Para dar mas resistencia al mortero de pega

Para disminuir la absorcién de agua del mortero

Para mejorar la adherencia del mortero de enlucido a la superficie

Para mejorar la adherencia del mortero de pega entre bloques I:I

¢Cual es la funcion del aditivo inclusor de aire?

Si se tratara de un hormigon proyectado, ¢ Cual de estos aditivos usaria?
Retardante

Superplastificante

Acelerante y plastificante

Acelerante
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9) 8 pts Mediante un grafico, ilustre el proceso de fabricacion del cemento

En una grafica esfuerzo-deformacion identifique el esfuerzo de rupturay de fluencia
10) 8 pts del acero. ¢Cual es el esfuerzo de fluencia del acero A36 y del acero grado 60 en MPa?

Disefie un mortero de resistencia 4 MPa que sera utilizado para relleno de
mamposteria, la arena tiene un médulo de finura MF= 2, humedad de 20% y absorcién
11) 20 pts de 5% Gsaf= 2.55, el cemento a usar es tipo | con Gs=3.15

MORTERO
RESISTENCIA A LA COMPRESION vs CONT. CEMENTO
RESISTENCIA A LA COMPRESION  (Kg/cm2)
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